

СФУ в числе лучших научных коммуникаторов России

Сибирский федеральный университет в рамках премии «Коммуникационная лаборатория» [был награждён](#) в номинации «Сверхтекучесть» за активное продвижение науки через корпоративные медиа — сайты, блоги, социальные страницы, газетные публикации.



Премия «Коммуникационная лаборатория» — первая в России профессиональная награда за достижения в сфере связей с общественностью и популяризации науки, которую учредили Российская венчурная компания и Ассоциация коммуникаторов в сфере образования и науки. Её лауреатами становятся команды научных и образовательных организаций, показавшие выдающиеся достижения в обеспечении диалога между наукой и обществом.

Отметим, всего в рамках премии экспертная комиссия оценила более 2 000 российских вузов и научно-исследовательских институтов.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 июня 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20475>